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Slavnostním vyhlášením výsledků a předáním cen byla v úterý 5. května zahájena výstava
Praha fotografická 2025. Výstava každým rokem soustřeďuje snímky hlavního města, které
vznikly v uplynulém roce. Představuje vítězné a vybrané fotografie každoroční soutěže.
Obraz, který skládají, je nejen odrazem krásy měnící se metropole, jejích proměn a
aktuálních problémů, ale i proměn tvůrčích aktivit a směřování jednotlivých fotografů.

Do 30. ročníku soutěže bylo přihlášeno 1164 fotografií od 101 autorů. Zaslané fotografie hodnotila
porota v čele s Danielou Mrázkovou, publicistkou, kurátorkou, zakladatelkou soutěže Czech Press
Photo a autorkou řady knih o fotografii a fotografech. Soutěží se tradičně ve čtyřech stálých
kategoriích – Krása Prahy a její proměny, Lidé v Praze, Problémy Prahy a Kronika hlavního města.
Proměnlivá kategorie ve 30. ročníku je Humor v ulicích Prahy, vzpomínka na Františka Dostála.

„Fotografové mají jedinečný dar vnímat město jinak než většina z nás. Když procházejí Prahou 1,
nevidí pouze historické budovy a paláce, které postavili naši předkové. Nalézají především příběhy,
emoce a momenty ukryté v detailech. To, co my ostatní často míjíme povrchně a jen letmým
pohledem, dokáží zachytit s mimořádnou citlivostí – duši místa, jeho atmosféru i neopakovatelné
okamžiky plné síly, krásy a poselství,“ uvedla starostka Prahy 1 Terezie Radoměřská.

Letošní výstava představující téměř 300 vítězných a porotou vybraných snímků v digitální i papírové
podobě od 78 fotografů je dalším příspěvkem k vizuální kronice města. Je výzvou pro další fotografy,
jimž se hlavní město stane základním tématem v nejrůznějších projektech. Pro diváky se stává
příležitostí k zamyšlení nad historií i současností městského prostředí, smyslem života ve městě,
aktivitou jeho obyvatel a výsledky jejich snah o drobné i velké změny.

Soutěž i výstavu Praha fotografická pořádá Společnost Praha fotografická, z.s. za finančního přispění
Ministerstva kultury ČR, hlavního města Prahy a Městské části Praha 1 s podporou organizací Svaz
českých fotografů, z.s. a Národní institut kultury. Poděkování za ceny do soutěže patří firmám
Centrum FotoŠkoda, Foma Bohemia, Liberecká škola foto-grafická, Nikon, Sanco, Ultralab&syn a
Zväzu slovenských fotografov. Monitor zapůjčila firma Eizo.

Galerie Ambit, Jungmannovo nám.18, Praha 1

Výstava otevřena od 6.5. do 24.5.2026, denně 8-18 hod.
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